

Голові Житомирської районної
ради

Крутію С. Г.

Президія Житомирської обласної організації ВФСТ “Колос” АПК України просить внести на розгляд сесії Житомирської районної ради питання, про нагородження найвищою відзнакою «Честь і слава Житомирського району» Бойко Віктора Васильовича – голову Житомирської районної організації ВФСТ “Колос” АПК України.

Необхідні документи щодо досягнення даних осіб додаємо.



Голова

О.Ф.Сташенко



ПОСТАНОВА

Президії житомирської обласної організації ВФСТ «Колос» АПК України

" 10 " грудня 2015 р.

м.Житомир

№ 11-3-5

Про висунення кандидатури щодо нагородження найвищою відзнакою Житомирської районної ради «Честь і слава Житомирського району»

Заслухавши та обговоривши інформацію голови Житомирської обласної організації ВФСТ «Колос» АПК України Сташенка Олександра Федоровича, який вніс пропозицію рекомендувати Бойка Віктора Васильовича – голову Житомирської районної організації ВФСТ «Колос» АПК України, щодо нагородження найвищою відзнакою «Честь і слава Житомирського району», зважаючи на його вагомий внесок у розвиток фізичної культури і спорту сере сільського населення та неодноразову перемогу його спортсменів на обласному та республіканському рівні.

ПОСТАНОВЛЯЄ:

- 1 Подати подання на розгляд Житомирської районної ради, щодо внесення на розгляд чергової сесії районної ради про нагородження відзнакою «Честь і слава Житомирського району», а саме
 - Бойка Віктора Васильовича - голову Житомирської районної організації ВФСТ «Колос» АПК України.



О.Ф.Сташенко

Біографія

Бойка Віктора Васильовича

Народився 3 лютого 1951 року в м. Радомишль Житомирської області. По закінченню школи працював слюсарем на Радомишльському машинобудівному заводі.

Служив в Радянській армії, нагороджений медаллю «За війську доблесть». Закінчив Житомирський автошляховий технікум.

Після служби в армії працював інструктором Радомишльської районної ради ДСТ «Колос», інструктором з фізичної культури і спорту Коростишівського АТП 05035, інструктором-методистом Зарічанського ДРСУ-75 м. Житомира, інструктором-методистом по спорту Житомирського м'ясокомбінату, інструктором по спорту Житомирського обласного комітету ДТСААФ, начальником Житомирського обласного спортивно-технічного клубу ДТСААФ.

З 1999 року по даний час є головою Житомирської районної організації ВФСТ «Колос» АПК України.

Одружений, має сина, двох онуків.

Голова Житомирської обласної
організації ВФСТ «Колос»



О.Ф. Сташенко

Відомості

про вклад Бойка Віктора Васильовича в розвиток фізичної культури і спорту Житомирського району

Віктор Васильович Бойко працює на спортивній ниві 44 роки.

В 1999 році очолив Житомирську району організацію ВФСТ «Колос» АПК України. В своїй роботі керується державними програмами розвитку фізичної культури і спорту, які направлені на формування здорової нації. З метою виконання даних програм в районній організації створено 30 фізкультурно-спортивних клубів при сільських і 1 фізкультурно-спортивний клуб при селищній раді, а в 2002 році відкрито Дитячо-юнацьку спортивну школу районної організації ВФСТ «Колос», в секціях якої займається в різні роки від 210 до 250 вихованців.

В районі проводиться багато спортивних заходів серед фізкультурно-спортивних клубів та вихованців ДЮСШ. Збірні команди районної організації приймають активну участь в обласних і всеукраїнських заходах і вже на протязі 15 років посідають 1 загально-командне місце в області серед районних організацій ВФСТ «Колос».

В районі є переможці та призери обласних та Всеукраїнських змагань з різних видів спорту.

ДЮСШ районної організації ВФСТ «Колос» за даний період підготовлено 6 кандидатів в майстри спорту України, 8 вихованців – першого спортивного розряду та 257 масових розрядів.

Фізкультурно-спортивний клуб Левківської сільської ради 4 роки приймає участь у Всеукраїнських змаганнях «Краще спортивне село України» і входить до 10 кращих в Україні.

Віктор Васильович Бойко на займаній посаді проявив себе як здібний керівник, умілий організатор і виконавець. За добросовісне виконання своїх службових обов'язків неодноразово нагороджувався почесними грамотами Житомирської районної державної адміністрації і районної ради і обласної організації ВФСТ «Колос», обласним департаментом сім'ї, молоді та спорту, Центральною радою ВФСТ «Колос» АПК України, обласною федерацією футболу, федерацією футболу України, а також нагороджений почесною відзнакою федерації футболу України медаллю «За заслуги» в 2011 році, орденом «100-річчя Житомирського футболу» в 2012 році.



Голова Житомирської обласної
Організації ВФСТ «Колос»

О.Ф. Стащенко